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Giriş
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Ø Araştırma;	Aksoy	Araştırma	tarafından	yürütülmüştür.

Ø Araştırmanın	amacı	Türkiye’deki	halkın	Suriyeli	göçmenler	hakkındaki	fikirlerinin	incelenmesidir.

Ø Araştırma	Bilgisayar	Destekli	Telefonla	Görüşme	(CATI)	yöntemiyle	gerçekleştirilmiştir.

Ø Araştırma,	NUTS	1	düzeyinde	gerçekleştirilmiş	olup	uygun	olan	SES,	yaş	ve	cinsiyet	kotası	uygulanmıştır.

Ø Araştırma	kapsamında	1500 kişiyle	telefonla	görüşme	yapılmıştır.

Ø Görüşmeler	ortalama	6	dakika	sürmüştür.			
1500	kişi	

ile	
telefon	

görüşmesi



Araştırma	Sonuçları
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Profil
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• Katılımcının	cinsiyeti?
• Yaşınızı	öğrenebilir	miyim?
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Profil

• Katılımcının	eğitim	durumu?	
• Katılımcının	sosyoekonomik	statüsü?	
• Katılımcının	yaşadığı	il?	
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İfadelere Katılım
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Suriyeliler	Türkiye	ekonomisi	üzerinde	sizce	nasıl	bir	etki	yaratıyor?

%65,7



İfadelere Katılım
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Suriyeliler	iş	piyasasında	sizce	nasıl	bir	etki	yaratıyor?

%69,0



İfadelere Katılım
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Daha	ucuza	çalışıp	
şirketlerin	karlılığını	

arttırıyorlar

Fikrim	yok Daha	ucuza	çalışıp	
Türklerin	işsiz	kalmasına	

neden	oluyorlar
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Suriyelilerin	iş	gücü	piyasasındaki	etkisini	nasıl	tanımlarsınız?

%8,3	oranında	Diğer	ifadesi	grafiğe	dahil	edilmedi
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Suriyeliler	ucuza	çalışarak	hem	
işssizliği	aynı	zamanda	

şirketlerin	karlılığını	artırıyorlar

Kimseye	faydaları	olmayıp,	
zarar	veriyorlar

Makul,	ucuz	fiyatlara	
çalışıyorlar,	ekmeğe	muhtaçlar

İş	gücü	açığını	kapatıyorlar

Türkiye'de	işsizlik	yok,	herkese	
iş	var

Suriyeliler	ucuza	çalışmıyor,	
Türklerle	aynı	fiyata	

çalışıyorlar
Hamallık	vb.	gibi	Türklerin	
yapmak	istemediği	işlerde	

çalışıyorlar

Pek	etkileri	yok

Diğer



İfadelere Katılım
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Bir	etkisi	olmadı Fikrim	yok Kiraların	artmasına	neden	oldu
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Suriyeliler	şehrinizdeki	ev	kiralarını	etkiledi	mi?



İfadelere Katılım
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Suriyelilerin	Türkiye'de	işyeri	açmasını	nasıl	karşılarsınız?

%65,8
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Suriyelilere	çalışma	izni	verilmesi	hususundaki	fikrinizi	
aşağıdakilerden	hangisi	tanımlar?

%52,7



İfadelere Katılım
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Suriyelilere	Türkiye	Cumhuriyeti	vatandaşlığı	verilmesi	hususundaki	
fikrinizi	aşağıdakilerden	hangisi	tanımlar?

%66,3
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Suriyelilere	eğitim	hizmetleri	verilmesi	konusundaki	fikrinizi	
aşağıdakilerden	hangisi	tanımlar?

%28,8



İfadelere Katılım
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Suriyelilerin	Türkiye'de	asayiş	ve	güvenlik	açısından	yarattığı	durumu	
nasıl	tanımlarsınız?



İfadelere Katılım
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Evet	mutlaka	yaparım Aynı	işi	yapan	Türk	işyeri	varsa	orayı	
tercih	ederim

Hayır	kesinlikle	yapmam
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Suriyeliler	tarafından	kurulan	bir	işyeriyle	alış	veriş	yapar	mısınız?




